Yew-aner

Temnt «PERIM TIETRI 00y tmomuxen n ofbmeobpaionateaLbIx 0prayuIALnsx-

s

MYHHIHTAJIBHOE OBIEOBPABOBATENLHOE YUPEKJIEHNE

"OKTHABPHCKASE HTKOJIA"

MIJIOCJABCKOI'O PAMOHA PSIBAHCKON OBJIACTU

(naumenosanue obujeobpazosamennnoii opeanusayuu)

Ne
Hoxasarenn kauecrsa/sonpoc Ha | Her
1 | Ecto s rpadmx pesxima paGotsi kool cronosoit? +
o
~N 7] (Y}
2 | Cobmonaeres nm pexcum paboThl WKoNbHOM CTONOBOMH? +
et i
3 | Ecto n yrBepxacunbiit anpekrop rpaduk aexypersa yuutenci? +
4 | Ectb 11 yTBEpXKACHHBIN AMPEKTOPOM rpadhuk npuema nuum obyyarommmca? +
5 | Tepemena ana npuéma nuwm 20 MunyT? #
6 | JlocTaTouHO I NPOAOMKHTEILHOCTH NIEpEMEHbI AN NpUEMa MUK ? g2
i
7 | IlpoBomuTes M BRaxkHas yGopka o6eieHHOro 3ai1a nocie Kaxaoro npdema nuum? |+
8 | Ectb m yTBepRACHHOE (COrIACOBAHHOE) OCHOBHOE MEHIO IS BO3PAaCTHBIX i
KaTeropuu:
-7-11 ner 4
- 12 u crapie +
9 | CoOoTBETCTBYET JIH €XKEAHEBHOE MEHKO OCHOBHOMY MEHIO? +
10 | Bec roToBoii MOPLMK COOTBETCTBYET JIH 3asIBJIEHHOMY BbIXO/Y B MEHIO?
11 | CoorBercTByeT N Temnepatypa nojayn nepebix 6:110/1 (A0MKHO GbITh He
menee 50-70°C)
12 | CooTBeTcTBYET 1M TeMnepaTypa Nofauu BTOpbIX 611041 (0MKHO ObiTh He MeHee i
45- 60°C)
13 | CoorsercTByeT nu Temnepatypa noja4n TPeTbX G110 (JOMKHO GbiTh He MeHee i
0
18 -20°C)
14 | metorcs nu E(OPMALMOHHBIE CTEHbI O 3I0POBOM MUTaHHK? +
15 | Umenu nu dakThl BbIAAYH AETAM ocTbIBLUEH MHLIU? +
16 | Mimerotcs i B MeHIO 3anpeLieHHbIE POAYKTHI? g
17 | Cosmanb! 1 ycoBUs A1s COOMONCHHA ACTEMH NPABHIT IHYHOM TUTHEeHbI? +
IpencenaTenn: Pynaruna MLA.
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